What did you think of the instructor’s knowledge of the subject?

SPC - in plain language! The participants evaluation of the course:
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What did you think of the instructor’s teaching skills?
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What level of knowledge of SPC do you feel that you had before the course?
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What level of knowledge do you feel that you have after the course?
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